
ТЕРНІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
м .Кривий Ріг № 7 ^

Г Про взяття на квартирний 1 
облік громадян, які потребують 
поліпшення житлових умов

Розглянувш и заяви громадян, надані документи про взяття на квартирний облік, 
подання служби у справах дітей виконкому районної у місті ради від 06.03.2023 №  253, 
керую чись ст.ст. 34,39 Ж итлового Кодексу У країни, Законом У країни «Про захист 
персональних даних», п.13 «Правил обліку громадян, які потребую ть поліпш ення житлових 
умов, і надання їм жилих прим іщ ень в У країнській РСР», затвердж ених П остановою  Ради 
М іністрів У РСР і У крпрофради від 11 грудня 1984 року №  470, п.64 П останови Кабінету 
М іністрів У країни від 24.09.2008 №  866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, 
пов'язаної із захистом  прав дитини», ріш енням  виконкому Криворізької м іської ради 
народних депутатів від 24.12.1990 №  307 «Про затвердж ення рівня забезпеченості громадян 
жилою  площ ею для визнання їх такими, що потребую ть поліпш ення житлових умов», 
відповідно до ріш ення К риворізької м іської ради від 31.03.2016 №  381 «Про обсяг і межі 
повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», враховую чи пропозиції 
гром адської ком ісії з житлових питань від 07.03.2023, виконком районної у місті ради 
вирішив:

1. Взяти на квартирний облік громадян, які потребую ть поліпш ення житлових умов:

1 ."1. , склад сім 'ї 2 чоловіки:
 ^   ̂ л -  сестра, р.н.,

зареєстровані за адресою : м.Кривий Ріг, вулиця (відповідно до
технічного висновку з оцінки технічного стану та експлуатаційної придатності 
конструкцій ж итлового будинку по о б ’єкту: «Ж итловий будинок за адресою:
Д ніпропетровська обл., м .Кривий Ріг, вул. К аш танова,27» руйнування відбулося внаслідок 
ракетного удару, подальш а експлуатація 1 секції ж итлового будинку немож лива) у 
зв ’язку з відсутністю  встановленого рівня ж итлової площі на загальну чергу, відповідно 
до підпункту 1 пункту 13 «Правил обліку громадян, які потребую ть поліпш ення 
ж итлових умов, і надання їм  жилих приміщ ень в У країнській РСР» та на пільгову 
перш очергову чергу відповідно до підпункту 4 пункту 44 «П равил обліку громадян, які 
потребую ть поліпш ення ж итлових умов, і надання їм жилих приміщ ень в У країнській 
РСР», як учасника бойових дій.

1.2. склад сім 'ї 3 чоловіки:
-  дружина,
-  с и н ,: І р.н.,

зареєстрований за адресою: Л уганська область, С євєродонецький район,
, пров. ), буд. . друж ина і син зареєстровані за

адресою: Л уганська обл., м. вул. П еремістилися з



І

тимчасово окупованої території в Д ніпропетровську область, м .Кривий Ріг, вулиця ^
буд, , кв.' , у зв ’язку з

відсутністю  встановленого рівня житлової площі на загальну чергу, відповідно до 
підпункту 1 пункту 13 «Правил обліку громадян, які потребую ть поліпш ення ж итлових 
умов, і надання їм  ж илих приміщ ень в У країнській РСР» та на пільгову перш очергову 
чергу відповідно до підпункту 8 пункту 13 «П равил обліку громадян, які потребую ть 
поліпш ення ж итлових умов, і надання їм жилих приміщ ень в У країнській РСР», як 
внутріш ньо переміщ ених осіб з числа учасників бойових дій.

1 3  р.н., склад сім 'ї 1 чол., зареєстрована за
адресою: Д онецька область, м. вул. 1 перемістилася з
тимчасово окупованої території в Д ніпропетровську область, м. Кривий Ріг, вул.

(модульне м істечко), (ріш ення виконавчого комітету Горлівської 
міської ради від 19.09.2007 №  1174 «Про встановлення опіки над малолітньою

>), власного ж итла не має, відповідно до пункту 64 
П останови КМ У  №  866 від 24.09.2008, на пільгову позачергову чергу, як дитину, 
позбавлену батьківського піклування з числа внутріш ньо-переміщ ених осіб.

1 4  склад сім 'ї 1 чол., зареєстрована за адресою:
Д онецька область, Бахмутський район, і вул. і, буд. . П еремістилася
з тимчасово окупованої території в Д ніпропетровську область, м.Кривий Ріг, вулиця

у зв ’язку
з відсутністю  встановленого рівня житлової -площі на загальну чергу, відповідно до 
підпункту 1 пункту 13 «Правил обліку громадян, які потребую ть поліпш ення житлових 
умов, і надання їм жилих приміщ ень в У країнській РСР» та на пільгову перш очергову 
чергу відповідно до підпункту 8 пункту 13- «Правил обліку громадян, які потребую ть 
поліпш ення ж итлових умов, і надання їм жилих приміщ ень в У країнській РСР», як 
внутріш ньо переміщ ену особу з числа учасників бойових дій.

2. У правлінню  ж итлово-комунального господарства виконкому районної у місті ради 
внести відповідні записи до книги обліку осіб, які перебуваю ть на квартирному обліку 
•для' поліпш ення ж итлових умов при виконкомі Тернівськоі районної у місті ради і 
оформити облікову справу.

3. Контроль за виконанням  даного ріш ення покласти на заступника голови районної у місті 
ради В адим а Бальваса.

Сергій КУШНІР
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О лена М ІЩ У К

Голови районної у  місті ради

Згідно з оригіналом 
Завідувач загального 
15.03.2023


